



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKACZAMY GRANICE
2014—2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz ze środków budżetu państwa. Przekraczamy granice

Vracíme se k pohádkám a legendám

Městys Dub nad Moravou ve spolupráci se sdružením Krajina sv. Anny a obcí Lešnica zahájil realizaci projektu „Vraťme se k pohádkám a legendám“ s podporou Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Fondu mikroprojektů v Euroregionu Praděd, v souladu s programem INTERREG V-A Česká republika - Polsko.

V rámci projektu bude v září vyhlášena literárně-výtvarná soutěž týkající se pohádek a legend z území městyse Dub nad Moravou. Stejná soutěž bude vyhlášena také na polské straně.

Z přihlášených soutěžních prací bude vydána publikace s popisy a kresbami nejzajímavějších pohádek a legend. Zajímavým propojením bude příloha k publikaci antistresové omalovánky. Inovačním bodem projektu bude rovněž vydání publikace v Braillově písmu a vydání audioknihy, jejíž spoluautoři se budou také podílet na realizaci projektu.

Závěrečnou etapou úkolu bude otevření výstavy soutěžních prací na deskách PVC ve formátu A3 a studijní návštěva na území působení sdružení Krajina sv. Anny.

Jedním z úkolů realizace projektu je zvýšení atraktivity území a tímto také počtu turistů navštěvujících tento příhraniční region. Cíle bude dosaženo prostřednictvím propagace regionu s využitím pro tento účel nehmotného kulturního dědictví, tj. pohádek a legend, které navazují na místní kulturu a tradici.

Projekt je realizován v rámci prioritní osy: Rozvoj potenciálu přírodních a kulturních zdrojů pro podporu zaměstnanosti

Specifický cíl: Zvýšení návštěvnosti regionu prostřednictvím vyššího využití potenciálu přírodních a kulturních zdrojů

Celkový rozpočet schválených způsobilých výdajů mikroprojektu činí **23 219,35 EUR**, spolufinancování z EFRR činí **19 736,45 EUR**, spolufinancování ze státního rozpočtu činí **1 160,97 EUR** a zbývající částka představuje vlastní příspěvek sdružení.



www.annaland.pl

